
 

R2 年度 学校評価アンケート結果（2/26～3/8 実施） 

 ご多用の中を学校アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。今年度は新しい生活様式の中

での学校運営を求められた 1年であり、今できる最善の教育活動を工夫するよう努めてまいりました。記述の回

答では、感染防止対策をとりながら行事や校外学習等を実施することで、子どもたちの活動をできるだけ保障し

てきたことに対しプラスの評価を多くいただきました。来年度も今回のアンケートの結果を学校運営に生かして

まいります。今後もご理解ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度は、感染防止のために保護者の方の来校の機会が少なくなっていることもあり、相談しやすい機会を作

ることが難しい状況になってしまいました。ご心配なことがありましたら担任だけでなく児童支援専任、特別支

援コーディネーター、養護教諭、管理職等にいつでもご相談ください。 

＜学校のいじめ未然・再発防止対策について＞ 

  校内で「いじめ防止委員会」を設置し、毎月児童の様子について共有を図り、未然防止ができるような学校

運営について考えたり、心配な兆候について早期対応をしたりするように努めています。また、6月と 11月に

全校実施する「いじめアンケート」の結果をもとに必要に応じて関係児童に実態を聞き取り、担任だけでなく

学年や児童支援専任、養護教諭などチームで解決策を考え対応しています。 

  全校児童には、12月の人権週間を中心にしながら、いろいろな立場の相手を尊重して、「だれもが」「安心し

て」「豊かに」生活できることの大切さについて考え、日々の生活や道徳の授業を通して自尊感情を高め、い

じめや差別意識を生まない心を育むようにしています。 

＜体育時の下着の着用について＞ 

  来年度より体育時に体育着の中に下着を着用してもよいこととします。どの学年も個人によって汗のかき具

合や体の発育等に差がありますので、発汗対策のために速乾性の下着の活用や替えの下着の準備など、お子さ

んに合わせてご家庭で判断の上対応していただきますようお願いいたします。 

＜来年度の給食室工事期間の給食停止について＞ 

  新年度の学校説明会にて改めてご説明させていただきます。 

アンケートの結果やご質問・ご意見に対して 

質問項目 A B C D E

１　お子様は、楽しく学校へ通っていますか。 67% 29% 3% 0% 1%

２　お子さんは、主体的に学習に取り組み、基礎基本の力を身に付けていますか。 50% 41% 9% 0% 1%

３　お子さんは、自分も相手も大切にする心を育んでいますか。 56% 40% 3% 0% 1%

４　お子さんは、約束やきまりを守って生活していますか。 50% 41% 8% 1% 1%

５    学校は、お子さんの学習や生活について相談しやすい体制になっていますか。 46% 43% 5% 1% 4%

６　学校は、各種たより・ホームページ等で家庭への連絡や情報提供を適切に行って

　  いますか。
67% 31% 1% 0% 1%

７　学校は、安全に配慮したり病気や怪我に対して迅速かつ丁寧に対応したりして

      いますか。
68% 26% 3% 0% 3%

８　学校は、いじめに対して未然・再発防止や迅速な対応に取り組んでいますか。 37% 36% 5% 1% 21%

９　ご家庭では、学校からの文章や連絡、お子さんのノートや成果物などをもとに、

      お子さんと学校生活についてよく話し合っていますか。
35% 55% 8% 1% 1%

10　ご家庭では、生活リズムを整えたり、お子さんと家庭での約束ごとについて

      話合ったりするなど、心と体の健康を維持するように努めていますか。
52% 44% 3% 1% 1%

A：とてもそう思う　B：ややそう思う　C：あまり思わない　D:まったく思わない　E：よくわからない


